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Ata da 1ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos 
doze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove 
horas, realizou-se a primeira Reunião Extraordinária, sob a presidência do 
vereador Wilson Paula Rodrigues e secretariada pelo vereador Rafael Queiroz 
Leonel. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes vereadores: - 
Divino Omar Barbosa, Fransérgio de Oliveira Borges, Lucimário Carneiro 
Barbosa, Luiz Leonel Filho, Rafael Queiroz Leonel, Sinvaldo Roberto Barbosa e 
Wilson Paula Rodrigues. Constatado a ausência dos vereadores Bruno Faria 
Ferreira e Claudia Rosa Tavares, o senhor Presidente declarou aberto os 
trabalhos e determinou a leitura da ata da reunião anterior, que sem 
manifestação discordante foi declarada aprovada. Na sequência, determinou a 
leitura do expediente que constou de:-  Projeto de Lei Nº CM 01 de 12 de janeiro 
de 2026, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a atualização da 
remuneração dos servidores do Legislativo Municipal de Itapagipe e dá outras 
providências; Projeto de Lei Municipal nº 578, de 16 de dezembro de 2025, que 
autoriza a celebração de Termo de Colaboração entre o Município de Itapagipe 
e o Abrigo Jerônimo de Paula Assunção, visando ao apoio financeiro para o 
custeio de suas atividades durante o exercício de 2026, e dá outras 
providências; Projeto de Lei Municipal nº 579, de 22 de dezembro de 2025, que 
autoriza a celebração de Termo de Colaboração entre o Município de Itapagipe 
e a Associação dos Universitários de Itapagipe – ASSUITA, visando ao apoio 
financeiro ao transporte universitário durante o exercício de 2026, e dá outras 
providências; e Projeto de Lei Municipal nº 580, de 05 de janeiro de 2026, que 
altera a Lei Municipal nº 63, de 01 de setembro de 2011 e dá outras 
providências. Passado para a ordem do dia, o senhor Presidente colocou em 
discussão o Projeto de Lei Nº CM 01 de 12 de janeiro de 2026, de autoria da 
Mesa Diretora, que dispõe sobre a atualização da remuneração dos servidores 
do Legislativo Municipal de Itapagipe e dá outras providências. Encaminhado às 
Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira e 
Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres favoráveis de 
todos os seus membros. Submetido à votação do Plenário, foi aprovado por seis 
votos favoráveis. Continuando, Projeto de Lei Municipal nº 578, de 16 de 
dezembro de 2025, que autoriza a celebração de Termo de Colaboração entre o 
Município de Itapagipe e o Abrigo Jerônimo de Paula Assunção, visando ao 
apoio financeiro para o custeio de suas atividades durante o exercício de 2026, e 
dá outras providências. Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e 
Redação, de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços 
Públicos, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus membros. Ordenado à 
votação do Plenário, foi aprovado por seis votos favoráveis. Na sequência, 
Projeto de Lei Municipal nº 579, de 22 de dezembro de 2025, que autoriza a 
celebração de Termo de Colaboração entre o Município de Itapagipe e a 
Associação dos Universitários de Itapagipe – ASSUITA, visando ao apoio 
financeiro ao transporte universitário durante o exercício de 2026, e dá outras 
providências. Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de 
Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, 
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recebeu pareceres favoráveis de todos os seus membros. Submetido à votação 
do Plenário, foi aprovado por seis votos favoráveis. Por último, colocou em 
discussão o Projeto de Lei Municipal nº 580, de 05 de janeiro de 2026, que 
altera a Lei Municipal nº 63, de 01 de setembro de 2011 e dá outras 
providências. Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de 
Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, 
recebeu pareceres favoráveis de todos os seus membros. Ordenado à votação 
do Plenário, foi aprovado por seis votos favoráveis. Finalizando, o senhor 
Presidente fez as considerações finais e agradeceu a presença de todos. Nada 
mais foi tratado, encerrou-se a reunião. Para constar, eu, Rafael Queiroz Leonel, 
secretário, mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente assinada por 
mim, pelo senhor Presidente e demais vereadores, depois de lida e aprovada na 
próxima reunião. Sala das reuniões, 12 de janeiro de 2026. 
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